

## 唐军平乱

首府实验小学小记者 费语恒

铁蹄腾灰响箭飞，  
金甲破阵染血衣。  
潼关坚守人不倒，  
将士舍身收蓟北。  
指导老师：冯慧慧

## 闹钟

首府实验小学小记者 栾佳瑞

“叮铃铃，叮铃铃”，你们猜这是谁在说话？原来是我的小闹钟，它是爸爸送给我的，爸爸希望我能够好好利用自己的时间，今天我就来介绍一下它吧！

我的闹钟是圆形的，颜色粉粉的，中间有一张小白兔的贴纸，小闹钟外形像一只米老鼠，圆圆的肚子上面长着两只可爱的小耳朵，头顶上有一个银色的小把手。我每天把它从床边拎到学习桌，再从学习桌拎到床边，就像我的小伙伴一样每天陪着我，闹钟圆圆的肚子上盖着一块透明的玻璃，大肚子里面有12个数字，从一到十二，每个数字代表一个时间，最辛苦的就数四个指针了，它们每天都要运动。最细最长的指针是秒针，它可是跑的最快的，只有它跑了一圈，第二长的分针就会跟着跑一小格，分针跑一圈后，最粗最短的时针才会动一大格。因为时针不爱动，所以它是最短最粗的。我们要像秒针那样勤快，分秒必争。还有一个针是受我控制的，我想让它指到哪它就指哪，它是用来定时的针。每天早上6点半，闹钟就“叮铃铃”地叫了起来，我就会睁开双眼迎接新的一天！

我和闹钟就这样开心地相处着每一天，它时刻提醒我什么时间要做什么事情，要珍惜时间。哒哒哒……时间一秒一秒地过去，你们都做了些什么有意义的事情呢？

## 我变成了小羽毛

首府实验小学小记者 王妙妍

我从大雁身上落了下来，心想：终于可以休息一下了，不用这么累了。我跑呀跑呀，哈哈，我找到了安身的地方，可暖和啦！突然我被主人从围巾上活生生拔出来，又开始我的新的旅途！

我飞啊飞，又困又累，正好路边全是杨树，每片树叶都是我的小床！

休息了一会，我再次出发。没想到，我被路灯的灯泡粘住了。那东西又烫又亮，我奋力挣扎，总算逃出来了。

这时，一阵微风从地面上吹过来，因为我个子矮，身子轻，很快被吹到了三楼上。“啊呀！”我又不自主地掉进了窗户里。我可不甘心，一下子用尽全身的力气飞了出去。这回风停了，我还没来得及拍拍身体的灰尘，就又摔了下去！幸好没伤着我！“呼——”

我飞啊飞，被一群小朋友们捉住了，把我改造成了羽毛球，然后对我使出“暴力”拿着球拍来回使劲地拍我，我疼的直叫。就这样，一天天过去了，后来因为小孩子们都去上学了，我就被丢在一旁，甚至有些无聊，怀念我被打的日子。日复一日，年复一年，我身上落满了灰尘。不知过了多少年，被一个大人发现了我，我开心极了，他把我洗了洗，带给了他的孩子，我又开始了被打的日子，虽然很痛，但是我非常开心！

我要永远待在他的家里，让他的子子孙孙都记得我，开心幸福下去！

指导老师：刘星晨

我有许多难忘的事，但有一件事如同烙印一般印在我心里，使我难以忘记。

这个暑假为了方便我学习篮球，妈妈就把我的篮球课调到了我们小区的篮球馆。课程定于每周的周日。

暑假的第一节课很快就到来了。我穿上红色的篮球服，飞快地到达篮球馆。一开始，教练先让我们跑10圈，好不容易才把10圈跑完。跑得我气喘吁吁，满头大汗。还没等我们

## 鱼儿也需要保护伞

首府实验小学小记者 邓开元

大家好，我叫乐乐，是一位学生，下课的时候，我因为太困了所以睡着了，在梦里的时候，我碰到了一个不可思议的事。

在梦境里的我，是一条小鲤鱼。我刚游出我的窝，想去看看我的好朋友，我游啊游，游啊游，还真遇见了好朋友，它叫可可，我和它在一起的很高兴。玩着玩着，突然一个袋子从“天”而降，刚刚好落在了可可头上，可可自己拔不下来，我也不知所措，没过一会儿，可可就死了。我悲痛欲绝，还没反应过来，防空警报响了，广播说：“据海面预报说，在十分钟后会有垃圾雨到来，请抓紧到附近防空洞避难。”我慌得手忙脚乱，随着鱼群来到了防空洞。十分钟后，广播说，现在一级垃圾雨来临，请做好防护。说完，垃圾就像流星雨一样落在海底上，鱼儿们恐慌起来。就在这时，律师乌龟伯伯说：“人们也太坏了，把我们大海当垃圾场啊！”“可是怎么办呢？”小鲤鱼问道。“用保护伞呗！”我说道，“好办法！”乌龟伯伯说，“那我们用什么做保护伞呢？”“就用垃圾！”我大声回答道。“那我们开始行动吧！”“好！”乌龟伯伯让我当侦察兵，去外面探查。我刚刚出去，就被铁块砸在了身上，“小鲤鱼！小鲤鱼！快醒醒！报告侦察队长，小鲤鱼已无心跳和呼吸，确认死亡！”

我忽然醒来，看到班长在我身边问：“你怎么了？已经上课了！”我忙回答道：“啊！没事，没事。”放学后，我把这件事写了下来，复印一份又一份，贴在各处。果然，当我贴完公告后不久，人们意识到自己的错误，并把垃圾打捞上来，水底的环境也逐渐变好了。海底的鱼儿也回到了原来欢乐的生活了。

指导老师：赵婉婉

我的妈妈是一位“超人”，同时也是世界上最漂亮、最好、最伟大的妈妈。她身材苗条，乌黑的头发有一双炯炯有神的“欧式眼”，看似是双眼皮，其实是单眼皮，鼻子非常的挺拔，下面有一个可爱的樱桃小嘴。她的皮肤非常的白皙，妈妈什么风格的衣服穿出来都漂亮，别人都说她是衣服架子，所以她特别喜欢买衣服。

工作中的妈妈，就像女超人一样，穿着职业装，踩着一双高跟鞋，头发挽起来，走起路来都带风。我经常看到妈妈开会的样子，对很多人说起话来井井有条。她一直是我学习的榜样。

在家做家务时的妈妈，头上带着一个花帽子，穿上一个花围裙，就像农村的小姑娘一样可爱、温柔美丽。经常看妈妈做家务时累得汗流

## 难忘的篮球课

首府实验小学小记者 周心怡

休息好，教练又让我们练带球折返跑，我们一个个摩拳擦掌，打算一决高下。等教练“嘟”的一声哨响，我全力以赴拼命往前冲，最后我得了第二名。教练对我赞不绝口，因为我是班里唯一一名女生。然后我们开始练习投篮，眼看要轮到我了，我心里不停地说：加油！保佑我进球吧！我把篮球举过头顶，眼睛盯准篮筐，先双腿下蹲，然后用力一跳，把球投出去。篮球在空中飞过一条优美的弧线，随后完美落进

筐中。哦耶球进了！我心里美滋滋的。

投篮结束后，我们开始最后一项最激烈的分组比赛——两两对决。比赛就这样紧张的开始了。我接过队友的球就向篮筐运球，还没等对方反应过来，我就投进了篮筐。过了一会儿，我又用了九牛二虎之力把球抢了回来，又一个完美的投篮。球进了！教练和同学们都为我为喝彩。

这真是一堂难忘的篮球课啊！

## 我变成了一朵白云

首府实验小学小记者 林筱诺

清晨，我从美梦中醒来，发现我变成了一朵洁白的云，在高高的天空中听小鸟愉快地唱着歌，在和其它白云一起开心地玩耍。

过了一会白云班长大声喊道：“我们要出发了！”就这样，我和其他的白云一起向前飘去，不一会的功夫我们就来到了一片田野，金灿灿的稻穗一闪一闪的，好像无数颗小星星一样。可我看到农民伯伯热了一身的汗，我呼唤了一些白云伙伴聚到了一起，给农民伯伯遮住了火热的阳光。

我们又来到一片枯萎了不少花草的地方，我问了问它们是怎么了？一朵小花对我

说：“我们以前很漂亮的，环境也很好，可是有一次干旱这里就变成了这样。”我想了想：“它们好可怜啊。”于是我和其他的白云小伙伴一起下了一场大雨，就这样这些花草树木得到了水的滋润，慢慢地就恢复了生命。

到了晚上，太阳公公下山了，月亮姑娘出来了，其它的白云说：“月亮姑娘有时胖有时瘦，到底是怎么回事呀？”然后我又和星星小伙伴玩了一会，月亮姑娘睡了，我们也闭上眼睛休息了。

忽然闹钟响了，这时候我才发现那是一场梦，然后我就背起书包开心地地上学了。



## 我的妈妈

首府实验小学小记者 张浩然

浹背，只要爸爸在家都会帮妈妈一起做家务，我也会一起帮忙，因为我也很心疼我的妈妈。

辅导我写作业时的妈妈，有时非常的凶，有时非常的温柔，不过大多数时间都是非常耐心的，我不会时妈妈就像辅导老师一样，总是用很多方法帮助我解题，但有时也会有例外把妈妈气哭，不过一会妈妈好像有修复功能一样，自己就会痊愈。但我知道妈妈是因为爱我，所以我以后要更加努力，好好学习，自己的事情自己做，少让妈妈操心。

陪我玩游戏拼乐高做亲子活动时的妈妈，就像我的玩伴一样，我们一起商讨，一起研究。有时也会有争执，我说这样装，她说那样装，不过到最后都是我赢了，哈哈。

我的妈妈也是一位非常有爱心的妈妈，她

经常会救助一些流浪狗、流浪猫。今年暑假的时候，我们去游泳的路上一起救助了一只流浪猫。妈妈用非常有爱的眼神看着小猫咪，温柔地叫着小猫咪。小猫咪也慢慢地走向妈妈，妈妈用温暖的手抚摸着它的头和背部，发现它的脚部有点受伤了，妈妈轻轻地抱起它，把它放到车上，然后我们一起把它送到了宠物医院。在送去的路上，妈妈一边开着车，一边回头望着小猫咪，妈妈并没有嫌弃小猫身上脏兮兮的，下车时还把它抱进了怀里，能看出妈妈非常心疼这只小花猫。然后给它打了针，检查了身体，洗完澡后，我和妈妈一起把小花猫送到了救助站。

我感觉我的妈妈是一位“百变超人”。我爱我的妈妈。